

Отзыв

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию) обучающегося по направлению 44.01.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы

Современное лингвистическое образование

Лопухиной Вероники Александровны

на тему: «Развитие умений говорения на английском языке у дошкольников с применением дидактических игр»

В.А. Лопухина занимается в своей работе одной из актуальных тем современной методики обучения иностранным языкам – ранним обучением английскому языку дошкольников.

Вслед за известными психологами, педагогами и методистами автор придерживается точки зрения эффективности включения дошкольников в игровую деятельность для развития их познавательного интереса и коммуникативной, в том числе речевой компетенции на иностранном языке.

Отдельные результаты работы апробированы в ходе выступления на X Всероссийской научно-практической конференции «Теория и методика преподавания иностранных языков в условиях поликультурного общества» 6-7 декабря 2021 г. Также по материалам работы опубликована статья в сборнике материалов вышеназванной конференции.

Практический интерес представляют предлагаемые автором задания и упражнения, которые могут быть эффективно использованы преподавателями в обучении английскому языку как дошкольников, так и младших школьников.

В первой главе автором рассмотрена специфика раннего обучения иностранным языкам, изучен опыт раннего обучения иностранным языком в России и за рубежом, указаны особенности формирования иноязычных умений говорения у детей дошкольного возраста.

Во второй главе подробно рассмотрены особенности УМК «Cookie&Friends», изучена его структура и разработаны дидактические игры для развития умений иноязычного говорения (реализуемых через продуктивные лексические и грамматические навыки) на базе тем, которые были внедрены в учебный процесс детского клуба «Хоббивиль» г. Красноярска.

В ходе работы над диссертацией Лопухина В.А. показала достаточную самостоятельность и заинтересованность в проведении исследования и получения значимых для практики обучения иностранным языкам результатов.

Выпускная квалификационная работа Лопухиной В.А. в основном соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной

квалификационной работе магистра (магистерской диссертации). Работа может быть представлена к защите и заслуживает достаточно высокой оценки.

Руководитель:
канд. пед. наук,
доцент кафедры германо-романской
филологии и иноязычного образования



И.А. Майер